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Amfiteátr v Lokti se v neděli 31. května 2026 promění v živé centrum cyklistiky a zábavy.
Den Cyklostezky Ohře a Karlovarského kraje nabídne pestrý program pro aktivní sportovce,
rodiny s dětmi i širokou veřejnost. Hlavními lákadly budou vystoupení Tlapkové patroly,
zpěvačky Martiny Pártlové a autogramiáda legendy běžeckého lyžování Lukáše Bauera.
Mediálním partnerem akce je Český rozhlas Karlovy Vary.

Karlovarský kraj připravuje další ročník oblíbené akce Den Cyklostezky Ohře a Karlovarského kraje,
která se uskuteční 31. května 2026 v amfiteátru v Lokti od 12 do 18 hodin. Cílem celého dne, na
němž se podílí i sousední Ústecký kraj a německý okres Wunsiedel, je podpora cyklistiky, propagace
regionu a posílení významu Cyklostezky Ohře jako klíčové páteřní trasy kraje.

„Naše Cyklostezka Ohře není jen čára v mapě, je to místo, kde se potkáváme, trávíme čas s rodinou a
skrze které poznáváme krásy našeho regionu. Letošní Den Cyklostezky Ohře a Karlovarského kraje
jsme proto zasadili do krásných kulis hradu Loket a pojali ho nejenom jako oslavu pohybu, ale také
jako den, kdy se všichni setkáme a dobře se pobavíme. Tak neváhejte, nasedněte na kola a
koloběžky, nebo za námi dorazte pěšky, těšíme se na vás,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr
Kubis.

Program nabídne aktivity pro všechny generace. Chybět nebudou stánky partnerů, regionální
speciality nebo ukázky techniky integrovaného záchranného systému. Děti budou plnit úkoly na
soutěžní stezce, za které získají zdravou odměnu a dárkové balíčky. Krátce po obědě se mohou těšit
na Tlapkovou patrolu. Atmosféru odpoledne dokreslí autogramiáda Lukáše Bauera, vystoupení Big
Bandu Šmeralka a zlatým hřebem bude vystoupení populární zpěvačky Martiny Pártlové.

Kromě bohaté zábavy sází Karlovarský kraj i na praktickou pomoc a edukaci cyklistů. Přímo na místě
bude k dispozici tým KOLOFIX, který jezdcům zdarma seřídí jejich stroje, aby si cestu podél Ohře
mohli užít naplno a bezpečně. Chybět nebude ani BESIP spolu s road show „ZVOLNI“ a Cesta za
snem s projektem na podporu handicapovaných sportovců a handbike trenažerem. K vidění budou
také historická kola Ostrovských velocipedistů, jež připomenou bohatou tradici cyklistiky v našem
regionu.

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/den-cyklostezky-ohre-karlovarskeho-kraje-nabidne-hvezdny-p
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